

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Jiří Hrdý
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 18.5. 2010
Autor: Adéla Dusilová	
Název práce: Srovnání imunitního systému novorozenců a dospělých	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
Cílem práce bylo porovnání imunitního systému novorozenců a dospělých jedinců. Jelikož neexistuje ucelená práce popisující rozdíly mezi imunitním systémem novorozenců a dospělých lidí, jednalo se především o hledání útržkovitých informací a jejich začlenění do kontextu.	
Struktura (členění) práce: Práce je rozdělena na několik kapitol. Nejobsáhlejší první dvě kapitoly jsou věnovány rozdílu v mechanismech přirozené a adaptivní imunity novorozenců a dospělých jedinců. Následující kapitola popisuje odlišnosti v cytokinovém zastoupení. Dále je porovnána slizniční imunita se zaměřením na mateřské mléko. Zvláštní kapitola je věnována očkování.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Ano	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Dobrá, odpovídající úrovni bakalářské práce.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Adéla Dusilová ve své práci shrnula rozdíly v imunitním systému novorozenců a dospělých. Autorce se podařilo najít dost informací popisujících rozdíly mezi imunitním systémem novorozenců a dospělých lidí, což potvrzuje i množství citované literatury. Škoda, že konečná verze vznikala na poslední chvíli a že nebylo možno některé body řádně prodiskutovat. Celkově hodnotím tuto práci jako vyhovující a doporučuji ji k obhájení.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	